

# Funkce peněz z pohledu úrovní Vědomí

Část z kapitoly 5 knihy Léčení a uzdravení

[www.hawkins.support/studijni-knihy/d-r-hawkins/leceni-a-uzdraveni/kapitola-5-duchovni-prvni-pomoc/](http://www.hawkins.support/studijni-knihy/d-r-hawkins/leceni-a-uzdraveni/kapitola-5-duchovni-prvni-pomoc/)

...S odkazem na mapu vědomí můžeme vidět, jak mohou být různé věci drženy. Můžeme vyčíst světovou událost, která sama o sobě nemá žádný zvláštní význam. To je to, jak to držíme, smysl, jaký na ni promítáme a význam, který dáváme, to dělá rozdíl. Samo o sobě to nemá smysl; význam závisí na naší vlastní úrovni vědomí nebo na úrovni vědomí učení. Použijeme peníze jako příklad, protože je často zdrojem konfliktu mezi duchovními hledajícími, alespoň na počátku.

Jak by se člověk mohl podívat na peníze? Záleží to na energetickém poli vyučujícího nebo učitele. Mohlo by se jednat o něco, proč se člověk cítí provinile nebo je hříšný. Bůh nás zničí, pokud budeme mít peníze, a můžeme se nenávidět za to, že je máme. Celý proces je destruktivní, protože je v negativním energetickém poli s velmi nízkou kalibrací vztahující se k pravdě.

Peníze by mohly být viděny z vyšší energetické oblasti, jako je Strach, ve kterém by peníze měly být děsivou věcí s doprovodnými obavami, úzkostí a panikou. Byly by chápány jako „nezdvořilé“, s výsledným trestem od Boha; nebo by to mohlo být zdrojem nenávisti, rozhořčení a stížnosti, přičemž peníze pak budou duchovní skupinou využívány konkurenceschopným, odvetným způsobem vůči ostatním, což povede k hněvu a náboženské válce.

Peníze by se mohly drženy z úrovně Pýchy, ve které je to symbol stavu, který nám dal Bůh. Čím více nás Bůh miluje, tím více peněz nám dává; tato myšlenka pochází z procesu nafouknutého Ega.

Když se lidé pohybují nahoru na vyšší energetické pole, stávají se nepřipojenými k penězům. Jsou propuštěni a o peníze jim už „neběží“. Nyní je v pořádku mít peníze, protože Bůh tohoto energetického pole je Bůh svobody. Bůh není znepokojen tím, zda má peníze.

Když budeme přecházet měřítko do Přijetí, mohli bychom být ochotni toto vidět jinak. Jak se dostaneme nahoru do energetických polí Lásky a vděčnosti na úrovni 540, peníze mohou být považovány za dar od Boha, za který jsme vděční. Peníze by pak byly nástrojem, způsobem vyjádření soucitu a bezpodmínečné lásky k utrpení světa, protože energetické pole

lásky podporuje lásku, život a všechny jeho úvahy. Je to začátek odhalení, protože v mozku dochází k uvolňování endorfinů, které vedou k tomu, že peníze vidíme jako milující věc a způsob, jak podporovat ostatní. Záměr, který stojí za to, a způsob, jakým se na této úrovni uvažuje, by měl být pohledem na peníze jako požehnání, odpovědnost, správcovství a způsob, jak pomoci a podporovat druhé. Peníze by pak byly použity ve prospěch lidstva, a ne jako egoistické gesto, které by získalo jméno na mosazné desce od přijímající organizace. Peníze by byly použity jako dárek, zatímco by uznal zdroj jako lásku k Bohu a viděl ji jako pozitivní výraz. Všechno ve stvoření patří Bohu, včetně peněz, které máme jen v dočasné péči.

Jak člověk směřuje k vrcholu pole do Jednoty a dokonalosti, vidí, že všechny věci jsou aspekty Boha a že Bůh je vše, co je. Člověk začíná vidět Božství ve všech věcech a to platí pro všechno v životě. Nyní, namísto toho, abychom viděli peníze jako hříšné, je to vnímáno jako nástroj, který nám dal Bůh, aby mohla být láska vyjádřena ve větší míře a tento peněžní nástroj může pomoci velkým segmentům lidstva. Peníze pak mohou být drženy v radosti, z níž člověk může cítit vnitřní radost, že člověk dostal moc, peníze jsou výrazem Boží moci na Zemi a přinášejí uzdravení vnitřní bolesti a utrpení lidstva.

Výrazem a péčí o lásku je touha vycházející ze soucitu pro úlevu od utrpení. Peníze se pak stávají nástrojem umožňujícím člověku pomáhat zmírnit utrpení světa. Majetek je držen jako dary od Boha a dary se pak používají k tomu, aby přinesly rostoucí znalosti člověka a úlevu utrpení, ke kterému dochází prostřednictvím postupného zvyšování znalostí o pravdě člověka.

### **Mapa Vědomí:**

Měřítkem je životní energie, přesněji její relativní výkon. Můžeme ji zjednodušeně označit jako vibraci.

Náзор na Boha	Náзор na život	Úroveň	Měřítko	Emoce	Proces
Já	Je	<b>OSVÍCENÍ</b>	700 až 1000	Nepopsatelné	Čisté vědomí
Veškerenstvo	Dokonalý	<b>MÍR</b>	600	Blaženost	Jasnost
Jediný	Úplný	<b>RADOST</b>	540	Klid	Proměna
Milující	Prospěšný	<b>LÁSKA</b>	500	Úcta	Zjevení
Moudrý	Smysluplný	<b>KOMBINAČNÍ ROZUM</b>	400	Pochopení	Abstrakce
Milosrdný	Harmonický	<b>PŘIJETÍ</b>	350	Odpuštění	Transcendence
Inspirující	Nadějný	<b>OCHOTA</b>	310	Optimismus	Záměr
Umožňující	Uspokojivý	<b>NEUTRALITA</b>	250	Důvěra	Uvolnění
Dovolující	Přijatelný	<b>ODVAHA</b>	200	Potvrzení	Posílení
Lhostejný	Náročný	<b>HRDÁ PYCHA / PÝCHA</b>	175	Pohrdání	Nadutost
Pomstychtivý	Nepřátelský	<b>HNĚV</b>	150	Nenávist	Agrese
Odepírající	Přinášející zklamání	<b>TOUHA</b>	125	Žádostivost	Zotročení
Trestající	Děsivý	<b>STRACH</b>	100	Úzkost	Ústup
Přezíravý	Tragický	<b>SMUTEK</b>	75	Lítost	Malomyslnost
Odsuzující	Beznadějný	<b>APATIE</b>	50	Zoufalství	Vzdání se
Mstivý	Zlý	<b>VINA</b>	30	Obviňování	Zničení
Pohrdající	Bídny	<b>STUD</b>	20	Pokoření	Odstranění